
 

 

 

 

 

 ضع وأنجز :- 1   

(76895, 2 –5125,8 9 ) + 54983,5 
6450 ÷ 15    

                                                        4,5÷ 736,42 0,01الخارج مقرب الى 

 

 أحسة .      2   -   

                       12,5÷ 0,1  =  

  152,4÷ 100 = 

 :أملأ تما ٌىاسة  – 3     

187,6 hm =………….m 

17,7 km 165 hm =…………….. m              
   

فً ان واحد . 5و 3و  2مه تٍه الأعداد التالٍح ماهً الأعداد التً تقثل القسمح على  – 4      

    26315 – 333 – 7743 – 7651 – 553  

        

 =ABC °30و BC= 6 cmو  AB= 4,5cmمتىازي أضلاع حٍث   ABCDأوشئ  - 5    

 .BĈD استىتج قٍاش الساوٌح -

 

 FH=8 و EG= 6 معٍه           EFGH    أوشئ  - 6     

  AB=5cmمربع حيث  ABCDأنشئ  - 7  

 تقاطع القطرين. Oأنشئ النقطة  -

 .OB وشعاعها O مركزها التي الدائرة أنشئ -

 

 .   EF= 7 cmحيثEF  ارسم قطعة  -8       

 .  3mوشعاعها F و الدائرج التً مركسها  5cmوشعاعها E أرسم الدائرج التً مركسها  - أ

 .EFGHللىقطتٍه اللتٍه تىتمٍان معا الى الدائرتٍه ثم أحسة محٍط الرتاعً   Hو  Gأرمس ب  - ب
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 .................................................../ التاريـخ:    B/ الفوج:دائًــتــات السادسح / القسم: ............................................................................الاسم: 

 الىقطح إمضاء الأب أو الىلً إمضاء الإدارج

   

 

 الاولالأسدوس  الثانيةالـمراقبة الـمستـمرة  الـــريـــــاضيــات 2016-2017
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الكريات الـحمراء الـموجودة بدم الإنسان عبارة عن أقراص صغيرة جدا لا ترى إلا بالـمجهر. و يبلغ قطر الكرية  -9

)ميكرومتر(. لو صففنا الكريات الـحمراء بـمحادات بعضها، فما عدد الكريات التـي تلزمـنا (μm)  7الـحمراء 

 ؟mm 14للـحصول على صف منـها طوله 

  1mm =  1000 μmملحوظة 

 
كتسبيق  و الباقي على شكل  دفعات   43633أدى مبلغ   dh 153333إشترى   أحمد سيارة جديدة بثمن –13

 سنوات . 5شهرية  متساوية لمدة 

 ما هو المبلغ المتبقي؟ - أ

 ما هي قيمة كل  دفعة شهرية ؟  -ب 
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